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Na temelju članka 64. Zakona o zaštiti okoliša (NN RH br. 80/13, 153/13 i 78/15) i članka 31. 
stavka 4. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (NN RH br. 3/17), 
članaka 44. i 98. Statuta Grada Karlovca (“Glasnik Grada Karlovca” br. 01/15- potpuni tekst), te nakon 
provedenog postupka Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, Gradonačelnik Grada 
Karlovca donosi: 

 

ODLUKU 

 
I 

Utvrđuje se da za Plan gospodarenja otpadom Grada Karlovca za razdoblje od 2017. do 2022. (u 
daljnjem tekstu: Plan) nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš Plana jer je u 
provedenom postupku ocjene o potrebi strateške procjene utvrđeno da njegova provedbe neće imati 
vjerojatno značajan utjecaj na okoliš.  
 

II 

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Grada Karlovca dužan je o ovoj 
Odluci informirati javnost sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša i odredbama Uredbe o 
informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN RH br. 
64/08), kojima se uređuje informiranje javnosti u pitanjima zaštite okoliša. 
 

III 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na službenoj mrežnoj stranici 
Grada Karlovca. 

 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

Ova odluka donosi se nakon provedenog postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na 
okoliš predmetnog Plana koju je proveo  Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša 
Grada Karlovca (dalje u tekstu:Odjel) temeljem Odluke Gradonačelnika o započinjanju postupka 
ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Plana KLASA: 351-03/17-06/02, URBROJ: 
2133/01-06-01/05-17-3 od 13. lipnja 2017. godine. 

 U cilju utvrđivanja mogućih utjecaja na okoliš Plana Odjel je zatražio mišljenja sljedećih tijela i/ili 
osoba određenih posebnim propisima koje su navedena u članku 5. Odluke Gradonačelnika o 
započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Plana:  



 
 

Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje 
otpadom; Ministarstva zdravstva; Hrvatskih voda,VGO za srednju i donju Savu, Slavonski Brod i 
VGO za srednju i donju Savu, VGI Karlovac; Hrvatskih  šuma, UŠP Karlovac; Karlovačke županije, 
Upravnog odjela za prostorno uređenje, građenje i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu prirode i okoliša, 
Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalnu infrastrukturu, obnovu i energetiku i Upravnog odjela 
za poljoprivredu, šumarstvo i turizam; Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije, Službe za 
zdravstvenu ekologiju; Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 
na području Karlovačke županije; Čistoće d.o.o. Karlovac; Grada Karlovca Upravnog odjela za 
poduzetništvo, poljoprivredu i turizam i Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo kao i od 
Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Uprave za zaštitu prirode od kojeg je zatraženo i mišljenje o 
prihvatljivosti Plana za ekološku mrežu. 
 
Mišljenja o potrebi izrade strateške studije za Plan zatražena su dopisom u kojem je, između ostalog, 
navedeno da je za Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. (NN RH 
03/17) kao i za II izmjene i dopune Prostornog plana Karlovačke županije (u sklopu kojih je 
provedeno usklađivanje obveza jedinica regionalne i lokalne samouprave proizišlih iz Zakona o 
održivom gospodarenju otpadom) provedena strateška procjena utjecaja na okoliš. Člankom 69. 
Zakona o zaštiti okoliša propisano je da se u svrhu izbjegavanja umnožavanja strateške procjene neće 
provoditi strateška procjena za strategiju,plan ili program na nižoj razini, za čije polazne osnove je 
strateška procjena provedena na višoj razini. Strateškom studijom o utjecaju Plana RH  razmatrani su i 
obrađeni scenariji u gospodarenju otpadom vezani uz mogući utjecaj Plana RH na okoliš i zaključeno 
je da je Plan RH prihvatljiv za okoliš, ekološku mrežu i zdravlje ljudi uz uvjet uspostave cjelovitog 
sustava gospodarenja otpadom planiranom dinamikom i provedbom mjera zaštite okoliša, ekološke 
mreže i zdravlja ljudi definiranih u Strateškoj studiji utjecaja Plana RH na okoliš. Za građevine za 
gospodarenje otpadom  - za postupak Sanacije i zatvaranje odlagališta otpada Ilovac  i za postupak 
Izgradnje Centra za gospodarenje otpadom Babina gora provedeni su postupci i rješenjem utvrđena 
prihvatljivost za okoliš. Osim navedenih zahvata, očekuje se da će Planom biti predviđena gradnja još 
neke građevine za gospodarenje otpadom ali se ne očekuje određivanje konkretne lokacije, već samo 
općih i okvirnih smjernica kako bi se ista/e mogla planirati. 
 
Plan se donosi radi: 

- ispunjavanja obveza proizišlih iz Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne 
novine 94/13) i Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. do 2022. 
godine (Narodne novine 3/17) 
- daljnjeg razvoja sustava gospodarenja otpadom na području grada Karlovca 
- ostvarivanja smanjivanja količina odloženog komunalnog i biorazgradivog otpada  
- ostvarenja ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka otpada  
- donošenja mjera odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila 
te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada 

 
 
U tijeku postupka zaprimljena su sljedeća mišljenja: 

1. Ministarstva zdravstva, Ksaver 200a, Zagreb, KLASA:351-03/17-01/41,URBROJ:534-07-1-
1-1/3-17-2 od 27.lipnja 2017. da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš 
obzirom da je za plan višeg reda provedena strateška procjena. 

2. Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 
Karlovačke županije, Križanićeva 30, Karlovac, KLASA:351-02/17-01/64, URBROJ:2133-
63-17-02 od 11.srpnja 2017. da za Plan sa stajališta zaštite prirode nije potrebno provoditi 
postupak strateške procjene. 

3. Hrvatskih  šuma, UŠP KARLOVAC, Put D.Trstenjaka 1, Karlovac, BROJ:KA-06-DM-17-
501/02 od 14.srpnja 2017. da ne treba provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš 
obzirom da je za plan višeg reda provedena strateška procjena. Istaknuto je da će se sanacijom 
i zatvaranjem odlagališta otpada Ilovac stanje okoliša unaprijediti. 

4. Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije, Službe za zdravstvenu ekologiju, 
Dr.V.Mačeka 48, Karlovac, URBROJ:01-1738/1-2017 da nije potrebno provesti stratešku 



 
 

procjenu utjecaja na okoliš obzirom na to da je za plan višeg reda provedena strateška 
procjena, a točna lokacija za izgradnju kompostane nije određena te u ovoj fazi nije moguće 
procijeniti mogući potencijalni štetni utjecaj planirane građevine. 

5. Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i održivo 
gospodarenje otpadom, Radnička cesta 80, Zagreb KLASA:351-03/17-04/1118, 
URBROJ:517-06-2-1-2-17-2 kojim je Ministarstvo uputilo Grad Karlovac na nadležno 
upravno tijelo u Karlovačkoj županiji. Napomenuli su da se strateška procjena na lokalnoj 
razini provodi kada planovi daju okvire za zahvate koji podliježu ocjeni o potrebi procjene 
odnosno procjeni utjecaja na okoliš. 

6. Hrvatskih voda,VGO za srednju i donju Savu, Šetalište braće Radića 22, Slavonski Brod,  
KLASA:351-03/17-01/0000352, URBROJ:374-21-1-17-3 od 20.07.2017. da nije potrebno 
vršiti stratešku procjenu utjecaja Plana na okoliš. 

7. Karlovače županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, građenje i zaštitu okoliša, 
Odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, Križanićeva 11, Karlovac, KLASA:351-03/17-01/09, 
URBROJ:2133/1-07-03/01-17-04 od 24.srpnja 2017. da nije potrebno provesti postupak 
strateške procjene utjecaja Plana na okoliš jer se može isključiti vjerojatnost značajnog 
negativnog utjecaja na okoliš. 

8. Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Uprave za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, Zagreb 
KLASA:612-07/17-58/204, URBROJ:517-07-2-2-17-4 kojim je dano mišljenje da je Plan 
prihvatljiv za ekološku mrežu i da nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja 
na okoliš vezano uz područje zaštite i očuvanja prirode. Ministarstvo daje mišljenje da je Plan 
prihvatljiv za ekološku mrežu temeljem usmjerenost Plana na poboljšanje stanja u okolišu kao 
i mišljenja Hrvatske agencije za okoliš i prirodu da se prethodnom ocjenom prihvatljivosti za 
ekološku mrežu može isključiti negativan utjecaj Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost 
područja ekološke mreže. Ministarstvo napominje da je obvezno provesti ocjenu 
prihvatljivosti za ekološku mrežu za pojedinačne projekte/zahvate koji bi mogli imati značajan 
negativan utjecaj na ekološku mrežu. Također navode da obzirom na nedostatnu razinu 
definiranosti planiranih projekta/zahvata, odnosno njihovog prostornog razmještaja, a 
uzimajući u obzir već provedene postupke za postojeće odlagalište i Centar za gospodarenje 
otpadom na lokaciji Babina gora nije potrebno provesti stratešku procjenu. 

 
U propisanom roku od 30 dana, od dana zaprimanja zahtjeva za davanje mišljenja o potrebi strateške 
procjene (čl.29. st.11. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš), nisu 
zaprimljena mišljenja sljedećih tijela: Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalnu infrastrukturu, 
obnovu i energetiku i Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i turizam Karlovačke županije; 
Hrvatskih voda, VGO za srednju i donju Savu, VGI Karlovac; Čistoće d.o.o. Karlovac; Upravnog 
odjela za poduzetništvo, poljoprivredu i turizam i Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo Grada 
Karlovca. 
 
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Grada Karlovca zahtjevom od 10. 
kolovoza 2017. god. zatražio je mišljenje o provedenom postupku ocjene o potrebi strateške procjene 
utjecaja predmetnog Plana na okoliš nadležnog upravnog tijela za zaštitu okoliša u Županiji. 
Mišljenjem KLASA:351-03/17-01/09, URBROJ:2133/1-07-01/01-17-06 od 25. kolovoza 2017. 
godine potvrđeno je da je postupak proveden u skladu s odredbama Zakona o zaštiti okoliša (NN RH 
br. 80/13, 153/13 i 78/15) i Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš 
(NN RH br. 3/17). 
 
 
Sukladno prethodno navedenom utvrđeno je da za Plan nije potrebno provesti postupak 
strateške procjene utjecaja na okoliš. 
 

         GRADONAČELNIK 

      Damir Mandić, dipl.teol. 
 


